
アンケート調査の結果 

西原町で新エネルギーを導入
どうにゅう

していくことについて、町民、事業所、小中学生のみなさま

にアンケート調査のご協力をいただきました。その結果を以下のようにまとめました。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

・エネルギー使用量が多いと感じて

いる事業所は全体の８割を超えて

いるが、減量に努
つ と

めたいと考える

事業所はそのうち５割弱でした。 

・新エネルギーのことをもっと知っ

てもらうには、見学会や体験学習

活動が効果的であるという回答が

多くありました。（61.3%） 

・導入を進めていくには、補助
ほ じ ょ

金
きん

制度
せ い ど

の充実
じゅうじつ

を望む回答が多くありまし

た。（75.8%） 
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・日頃から省エネに心がけている 

・新エネルギーを知っている 

・新エネ（太陽光発電）を導入したい 

事業所アンケートより 

・新エネルギーのことをもっと知っ

てもらうには、広報紙
こ う ほ う し

による宣伝

活動が効果的
こ う か て き

であるという回答が

多くありました。（58.2%） 

家庭用アンケートより 

・約７割の方が、導 入
どうにゅう

のときに支払

った金額の元が取れるなら導入し

たいという回答でした。 

・導入を進めていくには、補助
ほ じ ょ

金
き ん

制度
せ い ど

の充実
じゅうじつ

を望
の ぞ

む回答が多くありまし

た。（61.4%） 
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・世界的な環境問題に関心がある 

・日頃から省エネに心がけている 

・新エネルギーを知っている 

・新エネ（太陽光発電）を導入したい 

・クリーンエネルギー自動車を導入し 
たい 

・使用済み天ぷら油を資源ごみにだし 
ている。 

（％）

（％）

・心がけている省エネは、節電、節

水、買い物はマイバックを使って

いる、が多くありました。 

小中学生アンケートより 

・見学したい新エネルギーの施設
し せ つ

は、「手づくり発電所」（76.2%）

が最も人気があり、「学校」

（75.9%）、「クリーンエネルギー

自動車」（73.7%）の順でした。 

・自由意見では、自然豊かな西原町、

ごみの少ない美しい西原町を望む

意見が多くありました。 
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・日頃から省エネに心がけている 

・新エネルギーを知っている 

・学校の太陽光発電や風力発電を見学

・温室効果と温暖化の関係を知ってい
る 

したい 

（％）




